
 

REQUERIMENTO Nº 04/2025 
 
 

Santa Rita do Sapucaí (MG), 13 de fevereiro de 2025. 
 
 
Exmo. Sr. Antônio Otávio Silvério da Cunha (Longuinho) 
Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do Sapucaí (MG) 
 
 

As obras de revitalização da Avenida Embaixador Bilac Pinto, iniciadas em janeiro de 
2023 e entregues em dezembro de 2024, apresentaram falhas graves de execução, 
resultando em um pavimento asfáltico severamente danificado em menos de dois 
meses após sua liberação para circulação. 
 
Tal situação compromete a mobilidade urbana, a segurança dos munícipes e 
demonstra, indiretamente, a ausência de fiscalização eficaz por parte da 
Administração Municipal 
 
O investimento público na obra foi da ordem de R$ 1.759.501,25 (um milhão, 
setecentos e cinquenta e nove mil, quinhentos e um reais e vinte e cinco centavos), 
valor este que deve ser aplicado com qualidade e responsabilidade. 
 
Diante disso, requeiro que o Prefeito Municipal encaminhe a esta Casa Legislativa, no 
prazo legal de 15 (quinze) dias, as seguintes informações: 
 

 Qual a empresa responsável pela execução da obra e quais os critérios 
adotados para sua escolha no processo licitatório? 
 

 O contrato previa garantias para a qualidade da obra? Em caso afirmativo, qual 
o prazo de garantia e quais os procedimentos para acionamento da empresa 
responsável? 

 

 A Prefeitura realizou a fiscalização periódica da obra? Caso positivo, solicita-
se o envio dos relatórios técnicos elaborados pelo setor responsável. 

 

 Foram aplicadas penalidades à empresa responsável pela execução da obra 
devido à má qualidade dos serviços prestados? Caso negativo, há previsão de 
abertura de processo administrativo para apuração de eventuais 
responsabilidades? 



 

 

 Quais medidas serão adotadas para a correção do problema? Há previsão de 
que a empresa refaça o serviço sem ônus para o Município? Em caso 
afirmativo, qual o cronograma e os custos estimados? 

 

 Qual o valor total efetivamente pago até o momento à empresa executora da 
obra e qual a fonte dos recursos utilizados para o pagamento? 

 
Diante da gravidade do problema e do impacto direto na qualidade de vida da 
população, solicito urgência na tramitação deste requerimento e no 
encaminhamento das respostas. 
 
 
 

Benedito Raimundo Ribeiro (Dito Pistola) 
Vereador 


